

MIN ALAI



# மின் அலை

March 2020

Volume : 8

Issue 03

Price Rs. 16.75/-

Ann. Sub. Rs. 200/-

Be **CAREFUL**

Be **ALERT**

Be **KIND**

Be **READY** to fight

**# COVID 19**

**# Support Government actions  
in fighting against Covid 19**

01



தமிழ்நாடு மின்சார வாரிய பொறியாளர் சங்கம்  
பதிவு எண் 124/MDS (அங்கீகரிக்கப்பட்டது)

தலைவர்

பொதுச் செயலாளர்

பொதுப் பொருளாளர்

பொர். A. அந்தோணிபடோவராஜ்

பொர். V.S. சம்பத்தமார்

பொர். G. கார்த்திகேயன்



நீலகிரி கிளையின் ஆண்டு பேரவை கூட்டம் - 08.03.2020



செங்கல்பட்டு கிளையின் ஆண்டு பேரவை கூட்டம் - 08.03.2020

ஆசிரியர்  
பொர். N.R.செந்தில்  
9499014992

ஆசிரியர் குழு

பொர்.A.அந்தோண்படோவராஜ்  
பொர்.V.S.சம்பத்ரமார்  
பொர்.G.கார்த்திகேயன்  
பொர்.R.K.நரசிம்மன்  
பொர்.R.சந்தோஷ்குமார்  
பொர்.S.பாலாஜி

Page	Contents
08	நமது முறையீடுகள்
15	வாரிய ஆணைகள்
18	AEE/Electrical Panel
22	AEE/Civil Panel
25	ஆளுமைத்திறன் வளர்ப்போம்...தொடர்
28	ஆத்திச்சூடி தொடர்.....
28	Branch Annual General Body Meetings

**TNEB ENGINEERS' SANGAM**

Udangudi Building,  
TNEB Complex,  
144, Anna Salai,  
Chennai - 600 002.  
Ph : 2852 1968

No. 44, Ramasamy Garden Street,  
Royapettah, Chennai - 600 014.

Ph : 2848 7517

E-mail : tnebes@yahoo.co.in

Web : www.tnebes.org

President : 9443872166

General Secretary : 9840956783

General Treasurer : 9841150516

# மீன் அலை

தமிழ்நாடு மின்சார வாரிய பொந்யாளர் சங்க செய்தி மலர்

மலர் 08

மார்ச் 2020

இதழ் 03

அரசு சேவைத்துறைகளும் COVID-19 ம்

அன்று சீனாவில் உற்பத்தியான பொம்மைகள் நம் கைகளில் விளையாட..... இன்று சீனாவில் உற்பத்தியான கண்ணுக்கு தெரியாத கிருமி உலகம் முழுவதும் தனி ஒருவனாக விளையாடிக் கொண்டிருக்கிறது.

சீனாவின் தொழில் நகரமான வுஹான் ஒரு விநோத நோயால் முடங்கியது இங்கு ஒரு சிறிய செய்தி மட்டுமே. அடுத்து இத்தாலியில் பாதிப்பு... பின் தென் கொரியா, மலேசியா, சிங்கப்பூர் எனப் பரவியதும் நமக்கு ஒரு விரிவான செய்தி அவ்வளவே.. பின்னர் அழையா விருந்தாளியாக நம் கதவை கரோனா தட்டிய போது ஒட்டு மொத்த இந்தியாவும் உறைந்து போனது.

பாரத பிரதமர் தொலைக்காட்சியில் பேசிய போது, அமைதி, ஆழம், வருத்தம், எச்சரிக்கை, குழப்பம், அத்தனையும் அவரிடம் வெளிப்பட்டது. மொழி புரியாவிட்டாலும் கரோனாவினால் ஏற்படபோகும் மோசமான விளைவுகள் பாமரனுக்கும் புரிந்தது. சுய ஊரடங்கு மார்ச் 22ம் தேதியன்று காலை 7 மணி முதல் இரவு 9 மணிவரை என்பது மறுநாள் காலை 5 மணி வரை நீட்டிக்கப்பட்ட போது தான் ஒரு தேசிய அவசர நிலையின் வருகை உணரப்பட்டது. அதன் பின் ஊடகங்களில் கரோனா தலைப்புச் செய்தியானது. மார்ச் 31 வரை ஊரடங்கு என தமிழக அரசு அறிவித்தது.

மீ ண் டு ம் பாரத பிரதமர் தொலைக்காட்சியில்..... ஏப்ரல் 14 வரை சுய தனிமைப்படுத்துதல் என்ற ஒற்றை வார்த்தையை வலுவாக, தெளிவாக முன்வைத்தார். வீட்டிற்குள் இருங்கள், வெளியே வராதீர்கள் என்ற வேண்டுகோள் கட்டளையானது. சுய கட்டுப்பாடு என்பது ஊரடங்கானது.

மூன்று மாதங்களுக்கு முன் காஷ்மீரில் ஊரடங்கு உத்திரவு, வீட்டுக் காவல் என்றெல்லாம்

வந்தபோது ஏற்றுக் கொண்ட நாம், மென்மையாக ராணுவ பலமின்றி நமக்கு வந்த போது எளிதாக ஏற்றுக்கொள்ள முடியவில்லை.

பள்ளிகள், கல்லூரிகள், கடைகள், பேருந்துகள், ரயில்கள், விமானங்கள், திரையரங்குகள், கேளிக்கை மையங்கள் என எவையெல்லாம் இல்லாமல் வாழ முடியாது என்று நினைத்தோமோ இன்று அவையெல்லாம் இல்லாமல் நாட்கள் கடந்து கொண்டிருக்கிறது.

ஜாதி பார்த்த மனிதனிடம் கரோனா ஜாதி பார்க்கவில்லை என்று புரிந்தபின் எலிபோல் வளைக்குள் பதுங்க ஆரம்பித்தோம். சாவுகள் பல்லாயிரத்தை தாண்டியபோது கரோனா உலக மருத்துவ அவசர நிலையாகிவிட்டது. வால்ஸ்ட்ரீட்கள் மூடப்பட்டன. விமான சேவைகள் முடக்கப்பட்டன. இரண்டாம் உலகப்போரின் காட்சிகளை இன்றைய தலைமுறையினரின் கண்முன்னே கொண்டு வந்து காட்டியது, கத்தியின்றி ரத்தமின்றி கரோனா நடத்திய தனி யுத்தம்....

பொருளற்ற பொருள் தேடிய பரபரப்பு வாழ்வு தேவையற்றது என புரிய தொடங்கியுள்ளது. மைதாசின் பேராசை, காசிம் போல் பொற்குவியலின் நடுவே சாவது என்பது பொருளற்றது என்பது தெரிகிறது. நம் தேவைகள் மெல்ல மெல்ல குறைகின்றன. சலவை சட்டை, வாசனை திரவியங்கள், அழகு பொருட்கள், சொகுசு வாகன பயணம் எல்லாம் தேவையிழந்து போனது. சம்பாதிக்க தேவையில்லையோ என கேள்வி எழுகிறது.

காற்று தெளிகிறது. சிட்டுக்குருவிகளின் குரல் கேட்கிறது. மனைவியின் உழைப்பு புரிகிறது. பக்கத்திலிருப்பவர்களின் அருமை தெரிகிறது.

பணம் படைத்த அமெரிக்காவும், உலகை சுரண்டிய பிரிட்டனும், போர் வெறி பிடித்த ஜெர்மனியும், புதிய முதலாளித்துவ ஏகாத்தியமாகத் துடிக்கும் சீனாவும் பெரிய வல்லரசுகள் என்ற மாயை விலகி குட்டி கியூபாவே நல்லரசு என்பது புரிகிறது. மார்க்சியத்தையும், காந்தியத்தையும் இணைத்து கிராம சுயராஜ்ஜியம், தன்னிறைவு கிராமம், இயற்கை விவசாயம், சிக்கன வாழ்வு, ஆயுதத்திற்கு செலவிடாமல் அனைவருக்கும் கல்வி மருத்துவம் ஆகியவற்றை இலவசமாக்கிய கியூபா முன்னிற்கிறது.

சீனாவில் மிக அருகில் இருக்கும் இந்தியா பல திட்டங்களை முன்னதாகவே வகுத்து நடைமுறைபடுத்தி இன்று வரை கரோனாவை கட்டுக்குள் வைத்திருக்கிறது. அரசு துறைகள் அனைத்தும் முடுக்கி விடப்பட்டிருக்கிறது. அரசு மருத்துவர்களும் செவிலியர்களும் முன்னிற்று சிறப்பான சேவை உணர்வுடன் பணியாற்றுகின்றனர். தூய்மை பணியாளர்கள் தங்களின் உயிரினையும் பொருட்படுத்தாது பொது மக்களின் உயிர் காக்க சிறப்பாக பணியாற்றுகிறார்கள். காவலர்கள் மக்களின் நண்பனாக தந்தையின் கடுமையும் தாயின் அன்பையும் ஒருசேர சேர்த்து சிறப்பான சேவையாற்றி வருகின்றனர். வீட்டில் இருப்பவர்களை வீட்டிலேயே இருக்க வைக்கும் முக்கிய காரணியான மின்சாரத்தை தடையின்றி வழங்கி வருகின்ற நமது மின்துறை பணியாளர்களது உழைப்பு மேலோங்கி நிற்கிறது.

ராணுவ தளவாட உற்பத்தி நிறுவனங்கள் மருத்துவ உபகரணங்கள் உற்பத்தி செய்கின்றன. அரசு கல்லூரிகள், பள்ளிகள் தனி சிகிச்சை மையங்களாக மாற்றப்பட்டுள்ளன. 20,000 ரயில் பெட்டிகளை தனிமை சிகிச்சை மையங்களாக மாற்றி 3.2 லட்சம் தனிமை படுக்கைகளுடன் நோய் தொற்றை தடுக்க ரயில்வே துறையும் அரசுக்கு உதவுகிறது. BHEL ராணிப்பேட்டையில் உருவாக்கப்பட்ட fungamation machine கரோனா கட்டுப்படுத்தும் பணிக்காக ராணிப்பேட்டை கலெக்டர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்காக

மிக குறைந்த காலத்தில் செய்த தரப்பட்டது. BHEL நிறுவனம் lockdown காலத்திலும் தொழிலாளர்களின் அர்ப்பணிப்பு உணர்வோடு இதனை செய்து முடித்துள்ளார்கள். அனைத்து அரசு வங்கிகளும் குறித்த நேர சேவையை சிறப்பாக அளித்து வருகின்றது. அரசு எண்ணெய் நிறுவனங்கள் பொதுமக்கள் பயன் பெறும் வகையில் சமையல் கேஸ் விலையினை குறைத்துள்ளன. இவை அனைத்தையும் தும் அரசுத்துறைகள் என்பதினால் மட்டுமே சாத்தியமானது. இக்கட்டான சூழ்நிலைகளில் பொதுத்துறை நிறுவனங்கள் நாட்டிற்கு ஆற்றிவரும் பங்கு அளப்பரியது. அத்தியாவசிய சேவை துறைகள் அரசு துறை நிறுவனங்களாகவே தொடர வேண்டும் என்பது தற்போது பொது மக்களின் எண்ண அலைகளாகவே உள்ளது.

நோய் தொற்றை சீனாவும் தென் கொரியாவும் மட்டுமல்ல, நாங்களும் எதிர் கொள்ள தயாராக இருக்கின்றோம் என்று நிரூபித்திருக்கிறது இந்தியா.

**ஆக்கம் அதர்வினாய்ச் செல்லும் அசைவிலா**

**ஊக்கம் உடையா னுழை.**

– திருக்குறள் 594

– அதிகாரம் : ஊக்கம் உடைமை

விளக்கம்:

சோர்வு இல்லாத ஊக்கம் உடையவினடத்தில் ஆக்கமானது தானே அவன் உள்ள இடத்திற்கு வழிகேட்டுக் கொண்டு போய்ச் சேரும்.

### பொதுச் செயலாளர் கடிதம்

அன்பு பொறியாளர்களே,

வணக்கம்.

இன்று உலகம் இயக்கங்கள் முழுவதையும் முடக்கியுள்ளது கரோனா. அனைத்து மக்களின் வாழ்வாதாரத்தையே கேள்விக் குறியாக்கியுள்ளது. தொழில் துறைகள் முடங்கியுள்ளன. சாதாரண மக்கள் வீடுகளில் முடங்கியுள்ளனர். கரோனா குறித்த பயம் உலகையை ஆட்டிபடைத்து கொண்டிருக்கிறது. இது வரையில் கரோனாவிற்கு தடுப்பு மருந்துகள் கண்டுபிடிக்கப்படவில்லை. கரோனா பரவாமல் தடுப்பதே தற்போதைய தீர்வாக உள்ளது. அரசாங்க உத்திரவின் படி தனித்திருப்போம் கரோனாவை தடுத்திருப்போம்.

22.03.2020 முதல் அமலுக்கு வந்த ஊரடங்கினை தொடர்ந்து, மிகவும் அத்தியாவசிய துறையான மின்சார வாரியம், தனது பணியான பொது மக்களுக்கு தடையற்ற மின்சாரத்தை வழங்குவதில் சில பிரச்சனைகளை எதிர் கொள்ள நேரிட்டது. போக்குவரத்து தடையால் ஊழியர்கள் பணிக்கு வரமுடியாத நிலை, ஊழியர்களின் பாதுகாப்பு ஆகியவை குறித்து அனைத்து தொழிற்சங்கங்கள் சார்பாக வாரிய அதிகாரிகளுடன் 25.3.2020 அன்று விரிவான ஆலோசனைகளையும் வழிமுறைகளையும் தெரிவித்தது. வாரிய அதிகாரிகளும் வாரியம் சார்பில் எடுத்து வரும் நடவடிக்கைகள் குறித்து தெரிவித்தார்கள். பின்னர் 26.3.2020 அன்று மீண்டும் வாரியத் தலைவர் மற்றும் அதிகாரிகளுடன் தொழிற்சங்களின் பிரதிநிதிகள் சந்தித்து விரிவாக விவாதித்தனர். தொழிற்சங்களின் கோரிக்கைகளை கேட்டுக் கொண்ட வாரியத் தலைவர் அனைத்து பணியாளர்களுக்கும் கரோனா பாதுகாப்பிற்காக sanitizers, Hand Gloves for collection centers ஆகியவை உடனடியாக வாங்கி கொடுப்பதாக தெரிவித்தார். மின்வாரிய பணியாளர்கள் பணிக்கு வரும்பொழுது சிற்சில இடங்களில் காவல்துறையினர் அத்து மீறி



நடந்து கொண்டது குறித்து வாரியத் தலைவரிடம் தெரிவிக்கப்பட்டது. வாரியத் தலைவர் காவல் துறை உயர் அதிகாரிகளும் பேசுவதாக தெரிவித்தார். அத்தியாவசிய பணிகள் இல்லாத அலுவலகங்களில் பணிபுரிபவர்களுக்கு விடுப்பு அளித்திட கேட்கப்பட்டது. இது குறித்து அரசிடம் கேட்டு தெரிவிப்பதாக கூறினார். முறைப்பணியில் வருபவர்களுக்கு உணவு மற்றும் போக்கு வசதி செய்து தரவும் கேட்கப்பட்டது. இது குறித்து நடவடிக்கை எடுப்பதாக தெரிவித்தார்.

பொறியாளர் சங்கத்தின் சார்பில் EHT/HT Reading எடுப்பதில் உள்ள சிக்கல்கள் குறித்தும், Online Service connection Application ன் மேல் நடவடிக்கை எடுக்க முடியாத நிலை உள்ளதை சுட்டிக்காட்டிய பிறகு தற்போது இது குறித்து நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டியதில்லை என்று வாரியத்தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டது. EHT/HT Reading AMR ல் வராத இணைப்புகளுக்கு மட்டும் PMR போட வேண்டும் என்றும் மற்ற EHT/HT Reading எடுக்க வேண்டாம் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது. DC&RC செய்யமுடியாத நிலையினையும் தெரிவித்தோம். தற்போது DC&RC செய்ய வேண்டியதில்லை எனவும் தெரிவிக்கப்பட்டது.,

30.03.2020 அன்று கரோனா நிவாரணத்திற்காக மின்வாரிய பணியாளர்களின் ஒரு நாள் சம்பளத்தை அளிப்பதற்கான இசைவு கடிதம் தொழிசங்கங்களின் சார்பில் வாரியத் தலைவரிடம் அளிக்கப்பட்டது.

பணியாளர்கள் அனைவரும் தகுந்த பாதுகாப்புடன் பணிபுரியுமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

தலைமை பொறியாளர் / பணியமைப்பாக பொறுப்பேற்றுள்ள பொர்.ஐ.கலைச்செல்வி அவர்களை பொறியாளர் சங்கத்தின் சார்பில் 6.3.20 அன்று சந்தித்து வாழ்த்து தெரிவிக்கப்பட்டது.

13.3.20 அன்று வாரிய தலைவரையும், தலைமை பொறியாளர் / பணியமைப்பு அவர்களையும் சந்தித்து நிலுவையிலுள்ள பதவி உயர்வுகளை விரைந்து வழங்குவது குறித்து முறையீடு அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

இளநிலை பொறியாளர் இரண்டாம் நிலை (இயந்திரவியல்) பதவி உயர்வு முறையில் மாற்றம் செய்து பிறப்பிக்கப்பட்ட வாரிய ஆணையில் தவறுதலாக குறிப்பிட்டிருந்ததை நீக்க திருத்தம் செய்ய பொறியாளர் சங்கத்தின் தொடர் முறையீட்டினை தொடர்ந்து திருத்தம் செய்து உத்திரவு 11.3.2020 அன்று வெளியிடப்பட்டது. தொடர்ந்து தொ.நு.உதவியாளர் இருந்து இ.நி.பொறியாளர் இரண்டாம் நிலை (இயந்திரவியல்) பதவி உயர்வுக்கான பட்டியல் கேட்க நடவடிக்கை தொடங்கப்பட்டுள்ளது.

உதவி செயற் பொறியாளர் சிவில் பதவி உயர்வு ஒரு CHD, 54 உதவிப்பொறியாளர்கள், 18 இளநிலை பொறியாளர்களுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது.

உதவி செயற் பொறியாளர் மின்னியல் பதவி உயர்வு 105 உதவிப்பொறியாளர்கள், 35 இளநிலை பொறியாளர்களுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது. இந்த பதவி உயர்வில் Redesignate செய்யப்பட்ட 25 உதவிப்பொறியாளர்களும் அதற்கு ஈடான 8 இளநிலை பொறியாளர்களுக்கும் பதவி உயர்வு வேண்டுமென்றே வழங்கப்படாமல் நிறுத்தப்பட்டதற்கான ஆட்சேபனை தெரிவித்து கடிதம் வாரியத் தலைவரிடம் அளிக்கப்பட்டது.

2012, 2013, 2014 மற்றும் 2015 அண்டு உதவிப் பொறியாளர் மின்னியல் பொறியாளர்களுக்கு பணிமூப்பு பட்டியல் வாரியத்தால் வெளியிடப்பட்டள்ளது.

கடந்த ஆண்டு (2019) உதவி செயற் பொறியாளர் மின்னியல் பதவி உயர்வு வழங்குவதில் ஏற்படும் காலதாமதத்தை பற்றியும், அதனால் பல பொறியாளர்கள்

தகுதியிருந்தும் பதவி உயர்வு கிடைக்காமல் ஓய்வு பெற்று வருவதையும் வாரியத்தலைவரிடம் நாம் முறையிட்டு, பேச்சு வார்த்தை நடத்தியதை தொடர்ந்து PAR போடுவதிலும் அதை அனுப்புவதில் உள்ள நடைமுறை சிக்கல்களையும் போக்கும் வண்ணம் PAR யை கணனி மூலம் செய்திட கோரப்பட்டது. தற்போது 1.4.2020 முதல் online PAR அமலுக்கு வந்துள்ளது. இதில் Class-I & Class II அலுவலர்களுக்கு 2019-20 ம் ஆண்டிற்கான PAR யை சமர்ப்பிக்க முடியும். முந்தய ஆண்டுகளின் PAR களையும் இதில் SCAN செய்து online பதிவேற்றுவதற்கும், Class III (இளநிலை பொறியாளர் இரண்டாம் நிலை) PAR யையும் online ல் கொண்டுவர முறையீடு அளித்துள்ளோம்.

தற்போது கரோனாவின் பாதிப்பினால் பதவி உயர்வு நடவடிக்கையில் தொய்வு ஏற்பட்டுள்ளது.

விரைவில் பதவி உயர்வுகள் பெற முயற்சித்து வருகிறோம்.

கரோனாவின் பாதிப்பினால் தற்போது ஊரடங்கு நடைமுறையில் உள்ளதால் நடக்கவிருந்த கிளை பேரவை கூட்டங்கள் தற்காலிகமாக ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது.

நன்றி,

அன்புடன்  
V.S.சம்பக்குமார்  
பொதுச் செயலாளர்



தலைமை பொறியாளர் / பணியமைப்பாக பொறுப்பேற்றுள்ள பொர். J.கலைச்செல்வி அவர்களை பொறியாளர் சங்கத்தின் சார்பில் பொதுச் செயலாளர் 06.03.2020 அன்று வாழ்த்து தெரிவித்தார். உடன் சங்க பொறுப்பாளர்கள்.

## Our Representations

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR,**  
TANGEDCO.

Lr.No.GS/TNEBES/F1/D61/2020, Dt.11.03.2020

Respected Sir,

Sub: Suitability report called for the promotion of Junior Engineer Grade-I / Electrical - Conducting of DPC and expediting of promotions at the earliest - Requested reg.

Ref: 1. Letter No. 075171/191/G.1/G.1(2)/2019-5, dated: 16.11.2019  
2. Letter No. 075171/191/G.1/G.1(2)/2019 - 8, dated:17.02.2020  
3. Letter No. 88345/330/G.1/G.1(2)/2015 - 17, dated 26.02.2020

---

Huge backlog exists in the post of Junior Engineer Grade-I /Electrical for the quite from the year 2016. Based on our Sangam's representation and Board's commitment in the Hon'ble High Court of Chennai, Suitability report was called among (1251+23+11) Junior Engineer Grade-II /Electrical for promotion to the post of Junior Engineer Grade-I / Electrical vide references 1,2 and 3 above.

As most of the particulars have reached Head Quarters and getting consolidated, we request the Chairman cum Managing Director to instruct the personnel management to expedite the process of conducting DPC and subsequent promotion orders of Junior Engineer Grade-I /Electrical at the earliest please.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

-----

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR,**  
TANGEDCO.

Lr.No.GS/TNEBES/F1/D62/2020, Dt.11.03.2020

Respected Sir,

Sub: Technical Assistant to Junior Engineer Grade – II (Mechanical) promotions - Suitability report to be called for - Requested - reg.

Ref: 1. (Per.) FB TANGEDCO Proceedings No.21, Dated 09.07.2019  
2. Memo. No. 22152/485/G.3/G.3(2)/2019-3, dated 07.02.2020

---

The Technical Assistant (Mechanical) working in Generating Stations without promotion for a lengthy period and also in the verge of retirement.

The Method of promotion process for the promotion to the post of Junior Engineer Grade – II (Mechanical) from Technical Assistant was changed as “by promotion” as per the Proceedings Cited in reference (1).

The seniority of the Technical Assistant / Mechanical for 268 persons was regularised vide reference (2) cited.

There are more number of vacancies exists in the post of Junior Engineer Grade-II (Mechanical) mostly in Thermal Stations.



Hence, we request the Chairman cum Managing Director to instruct the personnel management to call for the particulars for the promotions to the post of Junior Engineer Grade – II / Mechanical from Technical Assistants at the earliest please.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR,**  
TANGEDCO.

Lr.No.GS/TNEBES/F1/D63/2020, Dt.11.03.2020

Respected Sir,

Sub: Suitability report called for the promotion from Technical Assistant to Junior Engineer Grade-II / Electrical - Conducting of DPC and expediting of promotions at the earliest - Requested reg.

Ref: Letter No. 77170/380/G3/G31/2019-1, dated 13.11.2019

The Suitability report for the promotion to the post of Junior Engineer Grade-II / Electrical were called for 227 persons vide reference cited above.

Particulars have reached Head Quarters in full shape and consolidated. We request the Chairman cum Managing Director to instruct the personnel management to expedite the process of conducting DPC and subsequent promotion orders of Junior Engineer Grade-II /Electrical at the earliest please.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR,**  
TANGEDCO.

Lr.No.GS/TNEBES/F1/ D64 /2020, Dt.11.03.2020.

Sir,

Sub: Filling up of vacancies of Assistant Engineer / Electrical / Mechanical / Civil – by Internal Selection – calling for – requested – Reg.

Ref : Lr.No.GS/TNEBES/F1/ D47 /2020, Dt.10.01.2020

The Internal Selection for the post of Assistant Engineer / Electrical / Mechanical / Civil among the qualified employees are due to be called for this year.

We have already represented the matter to the Chairman cum Managing Director vide reference cited above.

The call for of the Assistant Engineer / Electrical / Mechanical / Civil posts by Internal selection

has not been processed till date.

Hence, We request the Chairman cum Managing Director to kindly direct the Chief Engineer / Personnel to fill up the Internal Selection of Assistant Engineer / ELECTRICAL / MECHANICAL / CIVIL posts as per the ratio by calling particulars among the eligible qualified employees early please.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR,**  
TANGEDCO.

Lr.No.GS/TNEBES/F1/ D65 /2020, Dt.11.03.2020.

Sir,

Sub: Filling up of vacancies of Technical Assistant / Electrical – by Internal Selection – called for – Expediting Selection list at the earliest - Requested - reg.

Ref : Lr.No. 065885/611/G.57/G.571/2018, Dated: 02.02.2019

The Internal Selection for the post of Technical Assistant / Electrical was called for among the qualified employees vide reference cited above. There are more number of vacancies exists in the Technical Assistant posts.

The applications from the individuals have been received fully by the personnel management. Hence, We request the Chairman cum Managing Director to kindly direct the Chief Engineer / Personnel to expedite to complete the process of Internal Selection of Technical Assistant / Electrical and issue selection list early please.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR,**  
TANGEDCO.

Lr.No.GS/TNEBES/F1/ D67 /2020, Dt.20.03.2020.

Respected Sir,

Sub: Special (Gas Turbine Schemes) Allowance - Sanctioning of GTS Allowance - requested – Reg.

Ref: 1. B.P. No. 112, dated: 10.05.2007.  
2. B.P. No. 108, dated: 20.06.2008.  
3. (Per) FB TANGEDCO Proceedings No. 22, dated: 25.7.15.  
4. (Per) FB TANGEDCO Proceedings No. 9 & 10 (SB), dated: 2.3.18.

Gas Turbine Power Stations contribute quite a fair amount of generation to the grid of TANGEDCO. Size apart, the cost of generation in GTPS is low compared to Thermal Power Stations.

Presently GTPS at Thirumakottai, Kuttalam and Vazhuthur contribute to our grid quite effectively but in an intermittent manner. Reason being, lot of hiccups faced in these GTPS right from procurement of Gas from GAIL etc. Shortage of Engineers and Staff add to its miseries.

All the GTPS are located in remote areas in the outskirts. Moreover the infrastructure within and outside these plants is quite inadequate. Finding Residential accommodation, Schools, Hospitals and Conveyance etc. is quite difficult and costly too. Hence Engineers and Staff posted here in GTPS get migrated to their home town or nearby Offices of TANGEDCO at the available opportune moment which affects the plant works enormously.

Hence to adequately compensate and encourage the Engineers and Staff working in GTPS, Special Remote Allowance is being given to individuals since 2007 vide references - 1 & 2 cited above. This allowance is paid in monthly basis like Hydro and Thermal Allowances.

During the Work Load and Wage Revision w.e.f. 1.12.2007, Hydro Allowance and Thermal Allowance were revised leaving aside the Special Remote Allowance of GTPS. This made the Engineers and Staff working in GTPS more agitated as they couldn't accept the step motherly treatment being meted out to them.

Repeated discussions, representations from individuals and unions bore fruit only after 6 years. Special Remote Allowance of GTPS was doubled vide reference – 3 cited during 2015. By that time next Work Load and Wage Revision was due and during that settlement Hydro Allowances and Thermal Allowances were revised in 2018 vide reference – 4 cited above.

The Engineers and Staff of GTPS are very much annoyed that their genuine cause has been failed yet again and is yet to be considered even after 2 years. Hence we are representing the cause of the Engineers and Staff of GTPS for necessary consideration.

We also learn that necessary letter of recommendation stating this cause has been written by Chief Engineer, Gas Turbine Station to the Joint Managing Director in the year 2018 which too is pending consideration. We understand that the Chief Engineer / GTS had requested not only to revise the Special GTS Allowance but also to otherwise sanction an amount of 10% of the pay (Not exceeding Rs.10,000) as Special Remote Allowance as being facilitated to the employees in Remote Hydro Generation Circle which seems quite reasonable.

Hence we request the kind intervention of the respected Chairman cum Managing Director in this matter for solving the genuine plea of the Engineers and Staff of GTPS, by revising the Special Remote Allowance and thereby render justice please.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR**  
TANGEDCO.

Lr.No.GS/TNEBES/F1/ D68 / 2020, Dt.20.03.2020

Respected Sir,

Sub: Welcoming of Online PAR submission for Class I & II – Request implementation of the same for Class – III also - Requested reg.

Ref: Letter No.018606/206/G.43/G.431/2020, dt.18.03.2020

TNEB Engineers' Sangam welcomes the move of the Personnel Management for implementing the submission of PAR online for Class I & II Officials vide reference cited above. By this our Sangam's long pending demand for streamlining of PAR has been considered, which will ultimately

cut short the process time during promotions as it could be issued without unnecessary delays.

TNEB Engineers' Sangam whole heartedly thanks the Chairman cum Managing Director for the same and request to implement the process of Online PAR submission for Class – III Provincial category also please.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR,**  
TANGEDCO.

Lr. No. GS/TNEBES/F1/ D69 /2020, Dt.20.03.2020

Respected Sir,

Sub: Sincere thanks to Respected Chairman cum Managing Director in issuing of Assistant Executive Engineer / Mechanical and Civil promotions – Request releasing of Assistant Executive Engineer / Electrical Promotions also at the earliest and subsequent call for of Assistant Executive Engineer / Electrical Promotion's suitability – Requested Regarding.

Promotions for the post of Assistant Executive Engineer / Mechanical and Civil have been issued. We sincerely thank the Respected Chairman cum Managing Director for the same.

We also request releasing of Assistant Executive Engineer / Electrical promotions too at the earliest for which the panel is ready and subsequent call for of Assistant Executive Engineer / Electrical Promotion's suitability, as assured to us during the earlier representation please.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR,**  
TANGEDCO,

Lr. No. GS/TNEBES/F1/ D69 /2020, Dt.20.03.2020

Respected Sir,

Sub: Sincere thanks to Respected Chairman cum Managing Director in issuing of Assistant Executive Engineer / Mechanical and Civil promotions – Request releasing of Assistant Executive Engineer / Electrical Promotions also at the earliest and subsequent call for of Assistant Executive Engineer / Electrical Promotion's suitability – Requested Regarding.

Promotions for the post of Assistant Executive Engineer / Mechanical and Civil have been issued. We sincerely thank the Respected Chairman cum Managing Director for the same.

We also request releasing of Assistant Executive Engineer / Electrical promotions too at the earliest for which the panel is ready and subsequent call for of Assistant Executive Engineer / Electrical Promotion's suitability, as assured to us during the earlier representation please.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR,**  
TANGEDCO,  
Lr.No.GS/TNEBES/F1/ D70 /2020, Dt. 23.03.2020.  
Respected Sir,

Sub: Safety and Security measures for all Electricity Employees – to carryout Breakdown and calls – to maintain uninterrupted power supply - Submission of Suggestions for better functioning – submission regarding.

---

Routine works are being carried out by Electricity Employees to maintain uninterrupted power supply throughout the State braving the conditions due to COVID19 pandemic. Sincere thanks to the Respected Chairman cum Managing Director for the steps taken so far to ensure safety of our Electricity Employees.

We sincerely suggest the following, with regards to the further measures to be taken in this regard based on requests from the field.

- In line with the working hours being restricted and minimized for Banks, Minimized / Restricted timings to be followed suite in our Board also.
- Operation duties alone may be carried out continuously (24x7) and maintenance works to be restricted based on breakdowns to minimize person to person contacts.
- All official meetings and routines including schemes to be stopped and needn't be insisted until normalcy is restored.
- Instruction to be given for changing shift timings ensuring convenience to the shift personnel depending upon the nature of work and their geographical location.
- Provisioning of food and other essentials for those who are working in continuous shifts to be made.
- Health department may be informed for maintaining proper sanitization in and around the Substations and other Office premises.
- Safety, Security and Exemption to be ensured for our employees in public while attending emergencies and operation works.
- Adequate face masks, sanitizer and other basic needs of human safety to be ensured to all, as the present instructions in this regard has not been followed scrupulously in many areas.
- Concerned local officials should be provided to meet the petty expenses with adequate funds whatsoever arises locally including vehicle expenses.

The suggested matters may be looked into for necessary implementation. Assuring our fullest cooperation in this regard during this challenging period.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

நாம் இப்போது இருக்கும்  
நிலைமைக்கு நாமே பொறுப்பாளிகள்.  
நாம் எப்படியெல்லாம்  
இருக்க வேண்டும் என்று  
விரும்புகின்றோமோ அப்படி  
நம்மை அமைத்துக் கொள்ளும்  
ஆற்றல் நம்மிடமே இருக்கிறது.

– சுவாமி விவேகானந்தர்

To  
**THE CHAIRMAN cum MANAGING DIRECTOR,**  
TANGEDCO,  
Lr.No.GS/TNEBES/F1/ D 71/2020, Dt. 23.03.2020

Respected Sir,

Sub: Blatant discrimination in the recently released Assistant Executive Engineer / Electrical Promotion Orders – Condemnation of the Personnel Management's attitude in victimizing the Diploma community alone – Pray justice from the Respected CMD by promoting the left out persons also–Request action to be initiated on the biased Officials of the Personnel Management –Regarding.

Ref: 1. Letter No.093166/375/G.1/G.11/2018-4, dated 03.12.2018.  
2. Memo No. 093166/375/G.1/G.1(1)/2018-19, dated: 30.07.2019  
3. Letter No. 093166/375/G.1/G.11/2018-24, Dated: 20.09.2019.  
4. Sangam's Letter No. P/TNEBES/F1/D.29/2019, Dated: 10.09.2019.  
5. Lr.No.GS/TNEBES/F1/D32/2019, Dt.23.09.2019  
6. Lr.No.GS/TNEBES/F1/ D37 /2019, Dt.16.10.2019  
7. Letter No.018358/519/G.11/G.111/2020-1, dated 21.03.2020

---

Time and again the higher Officials of the Personnel Management prove that they're biased in attitude and will do whatever in favour of their parent body the TNEB Engineers' Association and cripple the Diploma Community whenever and wherever they get a chance to do so.

That's why our Sangam always feel "It is a Management for a Person rather than Management of Personnel". Also we have been demanding to appoint an Non - Engineer Official for the top post of the Personnel Management. The recently issued Assistant Executive Engineer /Electrical promotion orders is a good example of its one such biased attitude.

Suitability report was called for the promotion of Assistant Executive Engineer / Electrical among 490 AEs, 180 JEs and 1 CHD vide reference – 1 cited above under the crucial date of 05.08.2018. Subsequently Promotion panel for the post of Assistant Executive Engineer /Electrical was approved for 264 Assistant Engineers, 87 Junior Engineers and 1 CHD as per 3:1 ratio among AE/JE1 vide reference – 2 cited.

As per the approved panel it is clear that 212 Assistant Engineers and 43 Junior Engineers were left out of the panel. Among them 72 Assistant Engineers and 43 Junior Engineers come under deferred / not selected (ineligible) list as on 05.08.2018 due to various reasons.

But around 140 Nos. eligible Assistant Engineers (AEs - 2007 Batch) couldn't be added in the panel due to insufficient Junior Engineers in numbers. Shortage in Junior Engineers was purely due to retirement in the period of 7 months since calling for and approval of panel. In normal practice all along these years subsequent panel under the next crucial date will be called. In this case 05.08.2019.

But additional panel for the promotion to the post of Assistant Executive Engineer / Electrical was called among 90 Junior Engineers vide reference – 3 to club with the left out 142 Assistant Engineers in the panel. But the crucial of this call for was 05.08.2018 which was unusual. Instead the crucial date should have been 05.08.2019.

Sangam through its representations vide references 4, 5 and 6 above brought this matter to the notice of the Respected Chairman cum Managing Director, Joint Managing Director and Chief Engineer / Personnel citing the discrepancy due to this call for and requested for a change in crucial date as 05.08.2019. During those representations we were informed that due to the huge vacancies and also to promote all the AE – 2007 batch at a stretch on the whole this was being done.

Promotions for these persons has been issued last week vide reference – 7 cited above for 140 persons (105 AEs and 35 JEs) cutting short the panel without keeping up the promise. This is quite obnoxious as approval of panel and subsequent promotions have been left out for 33 Persons (25 AEs and 8 JEs).

The reason for being left out is they are all Diploma Community by base (All the left out 25 AEs are Re-designated AEs from JE/Grade I) and hence this victimization. Had there been any one direct recruited in this list it would have been considered fully. On records all the Directly Recruited AEs of 2007 Batch have been awarded with promotion.

Whenever Board gives a call during emergency we are proud to say that it is the Diploma Community at whatever category or level comes forward to accede that call. But Board, particularly the top Official of the Personnel Management doesn't reciprocate and keeps inflicting wounds and crippling our growth. This biased attitude is highly condemnable and need to be rectified.

**We have full faith in the Respected Chairman cum Managing Director who can, not only hear our genuine grievance but also solve it to our fullest confidence impartially.**

Hence we request the Respected Chairman Managing Director to do the needful to release the Assistant Executive Engineer / Electrical promotions for the victimized 33 Nos. (25 AEs and 8 JEs) immediately and also initiate action on the biased Official of the Personnel Management and thus render justice please.

Thanking You, Sir,

Yours Sincerely,  
**V.S. SAMPATHKUMAR**  
General Secretary

**TAMIL NADU GENERATION AND DISTRIBUTION CORPORATION LIMITED**

SECRETARIAT BRANCH  
144, Anna Salai, Chennai-2.

Memorandum (Per) No.66990/A18/A181/2018-2, Dated the 11<sup>th</sup> March 2020.

Sub: TANGEDCO – Establishment – Class III Service – Method of appointment to the post of Junior Engineer / Mechanical II Grade – Amendment to TNEB Service Regulations – Erratum – Issued.

Ref: (Per.) FB TANGEDCO Proceedings No.21 (SB), dated 09.07.2019.

---

The following Erratum is issued to the Proceedings cited:

**ERRATUM**

The expressions “**and the RWE Employees possessing a diploma**” occurring in column (3) of the table in para 2(1) of the Proceedings cited, shall be omitted.

(BY ORDER OF THE BAORD)

**S. VINEETH,**  
**SECRETARY (FULL ADDITIONAL CHARGE)**

**A Moments Indulgence**  
of poet  
**Rabindranath Tagore**

I ask for a moment's indulgence to sit by thy side.  
The works that I have in hand I will finish afterwards.  
Away from the sight of thy face my heart knows no  
rest nor respite, and my work becomes an endless  
toil in a shoreless sea of toil.  
Today the summer has come at my window with  
its sighs and murmurs; and the bees are plying  
their minstrelsy at the court of the flowering grove.  
Now it is time to sit quite, face to face with thee,  
and to sing dedication of life in this silent and overflowing leisure.

**TAMIL NADU GENERATION AND DISTRIBUTION CORPORATION LIMITED  
(ABSTRACT)**

TANGEDCO – Office Hours – Change of office hours at Special Maintenance & Central Stores in Mettur EDC, Mettur Work Shop Circle Office, Central Stores of Mettur Work Shop Circle, Administration and Accounts Wing in Central Office at Mettur Thermal Power Station-I & II – Approved – Orders – Issued.

(SECRETARIAT BRANCH)

(Per.) FB TANGEDCO Proceedings No.3 (SB), dated 10.03.2020.

VIGARI VARUDAM  
MASSI-27,  
Thiruvalluvar Aandu 2051.

**PROCEEDINGS:**

The representations of certain unions to modify the working hours of Special Maintenance & Central Stores in Mettur EDC, Mettur Work Shop Circle Office, Central Stores of Mettur Work Shop Circle, Administration and Accounts Wing in Central Office at Mettur Thermal Power Station I & II have been examined. After careful consideration it has been decided to modify the present working hours of the above offices. Accordingly, TANGEDCO hereby directs to modify the present working hours of the above offices as detailed below:-

<b>Present Working Hours</b>	<b>Modification of Working Hours</b>
<b>Special Maintenance and Central Stores in Mettur EDC, Mettur Work Shop Circle Office and Central Stores of Mettur Work Shop Circle.</b>	<b>Special Maintenance and Central Stores in Mettur EDC, Mettur Work Shop Circle Office and Central Stores of Mettur Work Shop Circle.</b>
7.00 A.M. to 4.30 PM (12.00 to 01.30 Lunch Break) In all Saturday working hours 7.00 A.M. to 01.00 P.M.	8.00 A.M. to 05.15 P.M. (12.00 to 01.00) Lunch Break Second and Fourth Saturday holiday
<b>Administrative and Accounts Wing in Central Office at Mettur Thermal Power Station I &amp; II</b>	<b>Administrative and Accounts Wing in Central Office at Mettur Thermal Power Station I &amp; II</b>
9.00 A.M. to 05.15 PM (12.00 TO 02.00 Lunch Break) Second and Fourth Saturday Holiday	10.30 A.M. to 05.15 P.M. (01.30 to 02.00) Lunch Break Second and Fourth Saturday Holiday.

2. The above time change shall come into force with effect from 16.03.2020.

3. Receipt of the Proceedings shall be acknowledged.

(BY ORDER OF THE BAORD)

**S.VINEETH  
SECRETARY (FAC)**

எதுவுமே செய்யாமல் இருப்பவன் மட்டுமே  
சோம்பேரியல்ல; தன்னால் முடிந்ததைச்  
செய்யாமல் இருப்பவனும் சோம்பேறியே!

– சாக்கிரட்டீஸ்



TAMIL NADU GENERATION AND DISTRIBUTION CORPORATION LIMITED  
ADMINISTRATIVE BRANCH

From  
Er.J.Kalai Selvi,B.E.,M.B.A.,  
Chief Engineer / Personnel,  
8<sup>th</sup> Floor, N.P.K.R.R.Maaligai,  
144, Anna Salai,  
Chennai-600 002.

To  
All the Chief Engineers /  
Superintending Engineers /  
TANGEDCO & TANTRANSO.

Lr.No.018606/206/G43/G431/2020,Dt.18.03.2020.

Sir,

Sub: TANGEDCO – Class I & II officer PAR – Implementation of online  
Submission of PAR – Reg.

Ref: 1. CMD Note approval dated 10.02.2020.  
2. U.O.No.CE/IT/SE/IT-1/EE/IMS/AEE3/F.PAR/D212/2020, Dt.26.02.2020.

---

The Performance Assessment Reports (PAR) of Class II Officers have been send to this office by post. Any delay in receiving them caused great hindrance in preparation of panels so far. Now, as per instructions of CMD vide reference cited, the software program for “PAR Appraisal and evaluation” has been developed and made available in the [url:http://192.168.150.67:8080/cc/TNEBpar/](http://192.168.150.67:8080/cc/TNEBpar/)

The functioning of the “URL” will come into effect from 01.04.2020 (PAR FOR 2019-2020). The working instructions for the same are furnished in the Annexure.

Therefore, all the Chief Engineer / Superintending Engineers are requested to issue suitable instructions to the respective staff and officers concerned to enter PAR for financial year 2019-2020 using the above software in their Region / Circle adhering to the working instructions as given in the annexure. Any difficulties arisen while sending PAR through online, the Computer Center / Head Quarters may be contacted with the mail address: “aepence” and CUG:9445991351 for the clearance of the same.

(Sd/-- 18.03.2020)

J. KALAI SELVI  
CHIEF ENGINEER / PERSONNEL.

## உலக ஒற்றுமை

தன்பெண்டு தன்பிள்ளை சோறு வீடு  
சம்பாத்தியம் இவையுண்டு தானுண் டென்போன்  
சின்னதொரு கடுகு போல் உள்ளங் கொண்டோன்  
தெருவார்க்கம் பயனற்ற சிறிய வீணன்!  
கன்னலடா என் சிற்றூர் என்போ னுள்ளம்  
கடுகுக்கு நேர்மூத்த துவரை யுள்ளம்  
தொன்னையுள்ளம் ஒன்றுண்டு தனது நாட்டுச்  
சுதந்திரத்தால் பிற நாட்டைத் துன்புறுத்தல்!

ஆயுதங்கள் பரிகரிப்பார், அமைதி காப்பார்  
அவரவர்தம் வீடுநகர் காக்க  
வாயடியும் கையடியும் வளரச் செய்வார்!  
மாம்பிஞ்சி யுள்ளத்தின் பயனும் கண்டோம்!  
தூய உள்ளம் அன்புள்ளம் பெரிய உள்ளம்  
தொல்லுக மக்களெலாம் ஒன்றே என்னும்  
தாயுள்ளம் தனிலன்றோ இன்பம்! ஆங்கே  
சண்டையில்லை தன்னலந்தான் தீர்ந்த தாலே.  
- பாவேந்தர் பாரதிதாசன்

**TAMIL NADU GENERATION AND DISTRIBUTION CORPORATION LTD.  
(ABSTRACT)**

Establishment - Class II Service - Panel of Assistant Engineer/Electrical, Junior Engineer/ Electrical I Grade - Suitable for promotion as Assistant Executive Engineer/ Electrical - Orders - Issued.

(Administrative Branch)

(Per.) CMD TANGEDCO Proceedings No.33

Dated:15.02.2020

Maasi 3, Vihaari Varudam,  
Thiruvalluvar Aandu - 2050.

o0o

Under Regulation 106 of the Tamil Nadu Electricity Board Service Regulations, the names of the following 140 officials are selected and included in the panel for promotion as Assistant Executive Engineer/Electrical.

Sl. No	NAME	D.O.B.	PRESENT CIRCLE	DESIGNATION	RANK
1	Perumal.G	09.03.1967	GEN.CIRCLE/ TIRUNELVELI	JE/ELE. I GR.	1
2	Mohan.K.R	28.04.1979	CUDDALORE EDC	AE/ELE. I GR.	2
3	Geethalakshmi.S	23.04.1976	CHENGALPATTU EDC	AE/ELE. I GR.	3
4	Mohanasundaram.N	03.11.1981	TIRUPATHUR EDC	AE/ELE. I GR.	4
5	Venkatesan.A	12.05.1964	COIMBATORE EDC/ NORTH	JE/ELE. I GR.	5
6	Madhanagopalraj.D	06.03.1980	THENI EDC	AE/ELE. I GR.	6
7	Sridhar.P	08.03.1983	CHENNAI EDC/WEST	AE/ELE. I GR.	7
8	Sathyanarayanan.J	01.04.1985	KRISHNAGIRI EDC	AE/ELE. I GR.	8
9	Athiappan.E.R	06.03.1964	SALEM EDC	JE/ELE. I GR.	9
10	Karthikeyan.K	20.02.1981	GENERATION/ERODE	AE/ELE. I GR.	10
11	Rangasamy.K	12.04.1983	GOBI EDC	AE/ELE. I GR.	11
12	Gayathiri.N	15.07.1982	SALEM EDC	AE/ELE. I GR.	12
13	Devarajan.D	15.04.1966	MTPS-I	JE/ELE. I GR.	13
14	Kerciyal.H	01.03.1984	NCTPS-I	AE/ELE. I GR.	14
15	Divya.T	01.04.1982	ERODE EDC	AE/ELE. I GR.	15
16	Sudharani.S	14.07.1982	DHARMAPURI EDC	AE/ELE. I GR.	16
17	Krishnakumar.R	18.06.1964	TRICHY EDC/METRO	JE/ELE. I GR.	17
18	Gayathri.R	05.06.1983	P&C/CHENNAI	AE/ELE. I GR.	18
19	Malathi.M	05.06.1983	RAMNAD EDC	AE/ELE. I GR.	19
20	Mohanraju.N	05.05.1979	NAMAKKAL EDC	AE/ELE. I GR.	20
21	Ravi.V.N	01.06.1965	MTPS-I	JE/ELE. I GR.	21
22	Golda Soundra Shalami.J	30.07.1980	KANYAKUMARI EDC	AE/ELE. I GR.	22
23	Janci Rani.R	31.05.1976	MADURAI EDC/METRO	AE/ELE. I GR.	23
24	Dhanabal.K	01.07.1977	PUDUKOTTAI EDC	AE/ELE. I GR.	24
25	Selvaraj.P	10.05.1965	PERAMBALUR EDC	JE/ELE. I GR.	25
26	Gomathiselvi.S	02.07.1976	SALEM EDC	AE/ELE. I GR.	26
27	Vikraman. G	24.11.1979	TRICHY EDC/METRO	AE/ELE. I GR.	27
28	Suresh.R	09.04.1982	DHARMAPURI EDC	AE/ELE. I GR.	28
29	Victor Irudayaraj.A	10.08.1962	TRICHY EDC/METRO	JE/ELE. I GR.	29

30	Chitra.R	15.04.1976	NAGAI EDC	AE/ELE. I GR.	30
31	Bakkiyaraj.T	06.03.1982	KALLAKURICHI EDC	AE/ELE. I GR.	31
32	Gnana Arputharaja.D	21.11.1979	VIRUDHUNAGAR EDC	AE/ELE. I GR.	32
33	Rajendiran.K	20.04.1965	PERAMBALUR EDC	JE/ELE. I GR.	33
34	Ravikumar.R	17.06.1969	GCC/MADURAI	AE/ELE. I GR.	34
35	Vallinayagam.V	02.05.1976	CHENNAI EDC/SOUTH-II	AE/ELE. I GR.	35
36	Sumathi.D	14.07.1977	VELLORE EDC	AE/ELE. I GR.	36
37	Palanivelu.A	05.06.1965	NAMAKKAL EDC	JE/ELE. I GR.	37
38	Panneerselvam.D	09.06.1982	KANCHEEPURAM EDC	AE/ELE. I GR.	38
39	Radha.J	10.05.1975	NILGIRIS EDC	AE/ELE. I GR.	39
40	Latha.S	15.07.1968	COIMBATORE EDC/ SOUTH	AE/ELE. I GR.	40
41	Deivasigamani.R	02.02.1964	NCTPP	JE/ELE. I GR.	41
42	Bharathidasan.K	19.08.1981	NCTPS-I	AE/ELE. I GR.	42
43	Prabhu.S	06.05.1977	GOBI EDC	AE/ELE. I GR.	43
44	Kotteswaran. T	28.10.1982	VELLORE EDC	AE/ELE. I GR.	44
45	Gururajan.N	20.05.1965	CHENNAI EDC/CENTRAL	JE/ELE. I GR.	45
46	Senthilkumar.G	04.06.1977	CHENNAI EDC/SOUTH-II	AE/ELE. I GR.	46
47	Sabari.R	11.04.1980	KRISHNAGIRI EDC	AE/ELE. I GR.	47
48	Thavapriya.N	16.08.1977	GCC/TRICHY	AE/ELE. I GR.	48
49	Balakrishanan.C	02.10.1965	METTUR EDC	JE/ELE. I GR.	49
50	Vijayalakshmi.T	20.07.1979	CE/DISTN/ERODE	AE/ELE. I GR.	50
51	Bhuvaneshwari.K	30.07.1981	CUDDALORE EDC	AE/ELE. I GR.	51
52	Sangeetha.A	19.11.1978	GOBI EDC	AE/ELE. I GR.	52
53	Narayanan.B	03.05.1967	NCTPS-I	JE/ELE. I GR.	53
54	Anne Giffa.A	14.11.1979	CE/NCES	AE/ELE. I GR.	54
55	Dhaneshkumar.P	27.10.1981	GEN. CIRCLE/ERODE	AE/ELE. I GR.	55
56	Eswari.A	01.06.1979	DINDIGUL EDC	AE/ELE. I GR.	56
57	Mahenthari.L.R	29.05.1962	COIMBATORE EDC/ METRO	JE/ELE. I GR.	57
58	Lingeswari.S	20.06.1979	CDC/CHENNAI	AE/ELE. I GR.	58
59	Sarojini.D	01.06.1976	NCES/TIRUNELVELI	AE/ELE. I GR.	59
60	Anbalagan.N	09.06.1974	NAMAKKAL EDC	AE/ELE. I GR.	60
61	Karuppiyah.S.T	20.05.1963	CHENNAI EDC/ CENTRAL	JE/ELE. I GR.	61
62	Meenashi Sundaram.K	28.10.1982	NAMAKKAL EDC	AE/ELE. I GR.	62
63	Jerard Ananth.J	09.02.1979	TRICHY EDC/METRO	AE/ELE. I GR.	63
64	Jayaprakash.J	09.01.1980	KRISHNAGIRI EDC	AE/ELE. I GR.	64
65	Manoharan.S	09.04.1965	GEN.CIRCLE/ TIRUNELVELI	JE/ELE. I GR.	65
66	Leenal.S	14.06.1982	THENI EDC	AE/ELE. I GR.	66
67	Tamilselvi.K.M	19.03.1982	MTPS-I	AE/ELE. I GR.	67
68	Jothi.T	12.06.1980	TIRUNELVELI REGION	AE/ELE. I GR.	68

69	Shanthi.N	25.07.1966	CE/NCES/CHENNAI	JE/ELE. I GR.	69
70	Muthulakshmi.P	08.06.1980	MADURAI EDC	AE/ELE. I GR.	70
71	Balakumar.S	12.06.1980	TRICHY EDC/METRO	AE/ELE. I GR.	71
72	Joslin.C	24.05.1979	CFC/GENERAL	AE/ELE. I GR.	72
73	Dhinakaran.L	09.03.1964	KANCHEEPURAM EDC	JE/ELE. I GR.	73
74	Suresh kumar.D	03.06.1981	SE/APDRP	AE/ELE. I GR.	74
75	Senthilkumar.E.R	20.03.1982	GEN. CIRCLE/ERODE	AE/ELE. I GR.	75
76	Nagarajan.N	08.07.1979	NAMAKKAL EDC	AE/ELE. I GR.	76
77	Kannan.T	01.04.1966	KANCHEEPURAM EDC	JE/ELE. I GR.	77
78	Balachandran.M.K	14.06.1980	KANCHEEPURAM EDC	AE/ELE. I GR.	78
79	Sinekalatha.T	11.06.1969	COIMBATORE EDC/SOUTH	AE/ELE. I GR.	79
80	Jaya.B	11.05.1980	CHENGALPATTU EDC	AE/ELE. I GR.	80
81	Kahaja -mohideen.O.N.M	02.04.1964	TIRUNELVELI EDC	JE/ELE. I GR.	81
82	Taj yasmin.A.S.N	07.06.1981	CE/TRANSMISSION	AE/ELE. I GR.	82
83	Piraisoodi.T	13.07.1979	TTPS	AE/ELE. I GR.	83
84	Suresh.K	07.05.1983	DHARMAPURI EDC	AE/ELE. I GR.	84
85	Namasivayam.G	10.10.1962	MTPS-I	JE/ELE. I GR.	85
86	Devikarani.K	27.07.1982	CHENNAI EDC/WEST	AE/ELE. I GR.	86
87	Kalanidhi.R	01.07.1979	TIRUPATHUR EDC	AE/ELE. I GR.	87
88	Karunambigai.T	14.03.1980	COIMBATORE EDC/METRO	AE/ELE. I GR.	88
89	Vasudevan.V	03.06.1965	THANJAVUR EDC	JE/ELE. I GR.	89
90	Muthukumar.S	14.04.1981	TIRUNELVELI EDC	AE/ELE. I GR.	90
91	Mullai.E	17.01.1977	TRICHY EDC/METRO	AE/ELE. I GR.	91
92	Sankara Narayanan.A	16.09.1979	TTPS	AE/ELE. I GR.	92
93	Dhanasekaran.S	08.06.1965	CHENGLEPET EDC	JE/ELE. I GR.	93
94	Shanthi.V.D	09.05.1972	COIMBATORE EDC/METRO	AE/ELE. I GR.	94
95	Prabhakar.G	21.02.1979	NCTPS-I	AE/ELE. I GR.	95
96	Tamilselvan.C	30.11.1975	CHENNAI EDC/NORTH	AE/ELE. I GR.	96
97	Naaraayanan.S	31.07.1964	NCES/TIRUNELVELI	JE/ELE. I GR.	97
98	Thamayanthi.K	14.06.1977	GEN.CIRCLE/ERODE	AE/ELE. I GR.	98
99	Kalpna Arun Prasad	30.07.1976	CHENNAI EDC/WEST	AE/ELE. I GR.	99
100	Gnanam.R	15.06.1983	P&C/CHENNAI	AE/ELE. I GR.	100
101	Arumugam.K	12.03.1965	TTPS	JE/ELE. I GR.	101
102	Ramadevi.H	18.03.1969	CHENNAI EDC/NORTH	AE/ELE. I GR.	102
103	Myvizhi Nagaraj. M	12.12.1976	SE/IT	AE/ELE. I GR.	103
104	Kalaiselvi.J	17.06.1968	SE/SYSTEM STUDIES	AE/ELE. I GR.	104
105	Varadhan.O.S	12.03.1963	KANCHEEPURAM EDC	JE/ELE. I GR.	105
106	Nithya.R	01.04.1983	CE/DISTN/VELLORE	AE/ELE. I GR.	106
107	KajaBasheerAhamed.S	31.10.1983	CHENNAI EDC/SOUTH-II	AE/ELE. I GR.	107
108	Dhivagar.T	14.05.1981	P&C /COIMBATORE	AE/ELE. I GR.	108

109	Hari.P.S	09.07.1964	Chennai EDC/Central	JE/ELE. I GR.	109
110	Parameswari.A	17.11.1977	TIRUVANNAMALAI EDC	AE/ELE. I GR.	110
111	Kannagi.T.G	10.06.1966	P&C/CHENNAI	AE/ELE. I GR.	111
112	Subbulakshmi.V	24.08.1975	COIMBATORE EDC/NORTH	AE/ELE. I GR.	112
113	Karthikeyan.V	31.07.1963	Kancheepuram EDC	JE/ELE. I GR.	113
114	Indumathi.N	14.07.1971	NCTPS-II	AE/ELE. I GR.	114
115	Anuradha.M	03.04.1982	CHENGALPATTU EDC	AE/ELE. I GR.	115
116	Gokulnath.J	20.10.1980	CHENNAI EDC/WEST	AE/ELE. I GR.	116
117	Srinivasan.V.K	17.06.1964	Tirupattur EDC	JE/ELE. I GR.	117
118	Deepa.C	15.12.1980	P&C/MADURAI	AE/ELE. I GR.	118
119	Sudhakar.M	15.02.1979	CHENNAI EDC/WEST	AE/ELE. I GR.	119
120	Thenmozhi.M	31.05.1983	SE/IT	AE/ELE. I GR.	120
121	Pakkiri.K	06.02.1964	Karur EDC	JE/ELE. I GR.	121
122	Sophia Juliet Sugunavalli.A	16.10.1977	NCTPS-II	AE/ELE. I GR.	122
123	Sivakumar.M	18.02.1983	THANJAVUR EDC	AE/ELE. I GR.	123
124	Pughazhendhi. R	30.05.1973	CUDDALORE EDC	AE/ELE. I GR.	124
125	Shunmugam.R	11.01.1964	TTPS	JE/ELE. I GR.	125
126	Venkatesan. T	11.04.1965	CUDDALORE EDC	AE/ELE. I GR.	126
127	Gandhimathi. K	29.06.1968	SALEM EDC	AE/ELE. I GR.	127
128	Ganesh Babu. B	15.04.1969	GCC/SALEM	AE/ELE. I GR.	128
129	Padmakumar.M.S	29.06.1966	Kanyakumari EDC	JE/ELE. I GR.	129
130	Murugan. R	09.04.1970	GCC/MADURAI	AE/ELE. I GR.	130
131	Elatheeshkumar. K	12.03.1977	COIMBATORE EDC/ SOUTH	AE/ELE. I GR.	131
132	Rajan. R	03.06.1975	NAMAKKAL EDC	AE/ELE. I GR.	132
133	Ekambaram.M	29.07.1963	CDC/Chennai	JE/ELE. I GR.	133
134	Thanikai Arasu. V.K.	05.06.1966	CHENNAI EDC/CENTRAL	AE/ELE. I GR.	134
135	Mohanraj. D	11.05.1969	CHENNAI EDC/SOUTH-II	AE/ELE. I GR.	135
136	Ramesh. V	23.07.1976	NCES/TIRUNELVELI	AE/ELE. I GR.	136
137	Sampath.S	08.05.1963	CDC/Chennai	JE/ELE. I GR.	137
138	Balaji Swaminathan. P	25.05.1968	CHENNAI EDC/WEST	AE/ELE. I GR.	138
139	Saravanakumar. P	17.01.1972	THIRUVARUR EDC	AE/ELE. I GR.	139
140	Sankar. M	17.05.1973	TIRUNELVELI EDC	AE/ELE. I GR.	140

2. It is certified that the above Assistant Engineers/Electrical and Junior Engineers/Electrical I Grade possess the required qualification prescribed for the post of Assistant Executive Engineer/Electrical and their pay may be fixed under Service Regulation 33 (b).

(BY ORDER OF THE CHAIRMAN CUM MANAGING DIRECTOR)

Sd/- \*\*15.02.2020  
(R. KRISHNAMOORTHY)  
CHIEF ENGINEER/PERSONNEL

TAMIL NADU GENERATION AND DISTRIBUTION CORPORATION LTD.  
(ABSTRACT)

Establishment - Class II Service - Panel of Assistant Engineer/Civil, Junior Engineer/ Civil I Grade and Chief Head Draughtsman - Suitable for promotion as Assistant Executive Engineer/ Civil - Orders - Issued.

(Administrative Branch)

(Per.) CMD TANGEDCO Proceedings No.35

Dated:25.02.2020

Maasi 13, Vihaari Varudam,  
Thiruvalluvar Aandu - 2050.

o0o

Under Regulation 106 of the Tamil Nadu Electricity Board Service Regulations, the names of the following 73 officials are selected and included in the panel for promotion as Assistant Executive Engineer/Civil.

SL. NO	NAME	D.O.B.	PRESENT CIRCLE	DESIGNATION	RANK
1	SOORIYANARAYANAN.S	18.05.1965	GCC/MADURAI	C.H.D.	1
1	BALU. M	10.06.1971	GCC/COIMBATORE	JE/CIVIL I GR	1
2	SUKUMAR.V	21.05.1979	GCC/SALEM	A.E./CIVIL	2
3	DAVIDSON.L	29.04.1986	TTPS	A.E./CIVIL	3
4	ANANTHA BHARATHI.M	07.04.1987	SE/CIVIL/THERMAL PROJECTS	A.E./CIVIL	4
5	SANTHI. S	08.01.1970	S.E./CIVIL/DISTN.	JE/CIVIL I GR	5
6	ANGEL MARY.E	25.03.1982	TTPS	A.E./CIVIL	6
7	KRISHNASEKAR.M	09.03.1981	GEN.CIRCLE/ERODE	A.E./CIVIL	7
8	KANIMOZHI.D	10.10.1982	PERAMBALUR EDC	A.E./CIVIL	8
9	ABDUL KADER. P.S.	07.05.1969	EE/PRO.INVESTIGATION/TIRUNELVELI under SE/ PRO. DEV&CO-ORD	JE/CIVIL I GR	9
10	MURUGAN.J	17.05.1971	GCC/TRICHY	A.E./CIVIL	10
11	SHYAMALA.R	04.11.1980	CHENNAI EDC/WEST	A.E./CIVIL	11
12	HEMINI MANJU.M	27.01.1975	NCTPS-I	A.E./CIVIL	12
13	TAMILARASU. S	10.06.1968	GCC-I/CHENNAI	JE/CIVIL I GR	13
14	KOMAGAL.R	20.04.1983	NCTPS-I	A.E./CIVIL	14
15	JANAGIRAMAN.G	14.03.1969	CE/DISTN./TRICHY	A.E./CIVIL	15
16	KAMAL.S	28.07.1981	GCC/SALEM	A.E./CIVIL	16
17	SEKAR. P	13.05.1962	GCC/MADURAI	JE/CIVIL I GR	17
18	ENOCH STEPHEN.S	14.10.1975	CDC-I/GUINDY	A.E./CIVIL	18
19	SEKAR.R	01.05.1969	TIRUVANNAMALAI EDC	A.E./CIVIL	19

20	SUBRAMANIAN.D	20.01.1977	GCC/MADURAI	A.E./CIVIL	20
21	SIDDIQUE AHMED. A	05.06.1970	CDC-I/GUINDY	JE/CIVIL I GR	21
22	GOPALAKRISHNAN.P	06.05.1986	GCC/COIMBATORE	A.E./CIVIL	22
23	RAMAKRISHNAN.A	02.06.1973	TTPS	A.E./CIVIL	23
24	SUBBURAJ.V	18.05.1973	TTPS	A.E./CIVIL	24
25	GANESAN. S	16.07.1972	GCC/MADURAI	JE/CIVIL I GR	25
26	SRINIVASAN.M	19.08.1985	MTPS-I	A.E./CIVIL	26
27	SAMUEL SATYA DOSS.I	18.04.1975	TTPS	A.E./CIVIL	27
28	MANIKKODI.G	30.12.1966	MTPS-II	A.E./CIVIL	28
29	SARAVANAN. S	19.06.1972	ERODE EDC	JE/CIVIL I GR	29
30	JOSEPH KIRUBHA.A	08.05.1977	GCC/MADURAI	A.E./CIVIL	30
31	AMINA BEEVI.N	16.02.1967	TTPS	A.E./CIVIL	31
32	VETRIVEL.S	18.02.1963	THIRUVARUR EDC	A.E./CIVIL	32
33	MURUGAN. S	15.06.1968	GCC-I/CHENNAI	JE/CIVIL I GR	33
34	KUMARESAN.K	04.02.1968	MTPS-II	A.E./CIVIL	34
35	BASKAR.K	10.06.1971	GCC-I/CHENNAI (Working at GCC-II/Chennai)	A.E./CIVIL	35
36	VEERAMANI.R	10.06.1969	GCC/TRICHY	A.E./CIVIL	36
37	SREEKUMAR. D	25.07.1968	TTPS	JE/CIVIL I GR	37
38	BALAJI.K	26.05.1973	ETPS	A.E./CIVIL	38
39	UMAYAL PARVATHI.A	05.04.1983	VIRUDUNAGAR EDC	A.E./CIVIL	39
40	MANIKANDAN.S	20.06.1975	GCC/COIMBATORE	A.E./CIVIL	40
41	PARTHIBAN. M	12.03.1965	GCC-I/CHENNAI	JE/CIVIL I GR	41
42	PADMARANI.D	30.07.1970	SE/PRO.DEV&CO-ORD	A.E./CIVIL	42
43	SELVALAKSHMI.S	16.05.1990	VILLUPURAM EDC	A.E./CIVIL	43
44	VIJAYAGANDAN.J	08.05.1981	VELLORE EDC	A.E./CIVIL	44
45	DHARMARAJ. V	31.05.1974	VIRUDUNAGAR EDC	JE/CIVIL I GR	45
46	REVATHY.N.S	02.06.1966	GCC/MADURAI	A.E./CIVIL	46
47	KARTHIKEYAN.N	23.05.1988	MTPS-II	A.E./CIVIL	47
48	THILAGAM.R	01.04.1967	GCC/MADURAI	A.E./CIVIL	48
49	PANDIAN. S.V.	30.07.1971	GCC-I/CHENNAI	JE/CIVIL I GR	49
50	VIMALADEVI.R	02.07.1967	GCC/MADURAI	A.E./CIVIL	50
51	AGENIEA CHRISTELLA CANUTE	11.01.1970	SE/CIVIL/PCC & DRIP	A.E./CIVIL	51

52	GOMATHY.K	23.10.1967	TUTICORIN EDC	A.E./CIVIL	52
53	GANESA MOORTHY. A	31.07.1966	GCC/MADURAI	JE/CIVIL I GR	53
54	SAICHITRA.S	13.05.1968	SE/PRO.DEV. & CO-ORD	A.E./CIVIL	54
55	THIAGARAJAKUMAR.R	11.01.1975	MTPS-II	A.E./CIVIL	55
56	DANIEL PRABAKAR.R	24.05.1965	GEN. CIRCLE/ERODE	A.E./CIVIL	56
57	ASOK KUMAR. N	05.07.1963	GCC/COIMBATORE	JE/CIVIL I GR	57
58	THIRUMURUGAN.K	09.06.1968	MTPS-II	A.E./CIVIL	58
59	SANTHI.M	10.06.1967	KARUR EDC	A.E./CIVIL	59
60	SHARMILABEGUM.S	29.05.1968	GCC/MADURAI	A.E./CIVIL	60
61	WILLIAM. B	02.01.1967	GCC/COIMBATORE	JE/CIVIL I GR	61
62	ANANTHI.R	12.06.1977	CE/TRANS. PROJ.II/TRICHY	A.E./CIVIL	62
63	BABU.M	28.05.1967	GCC/MADURAI	A.E./CIVIL	63
64	MARIMUTHU.M	04.03.1969	GEN.CIRCLE/ERODE	A.E./CIVIL	64
65	SELVAM. C	19.05.1977	GCC/COIMBATORE	JE/CIVIL I GR	65
66	RADHIKA.D.L	08.07.1967	KANYAKUMARI EDC	A.E./CIVIL	66
67	CHITHRA.N	10.06.1970	CDC-I/GUINDY	A.E./CIVIL	67
68	SIVAKUMAR.P.K	14.08.1974	KANYAKUMARI EDC	A.E./CIVIL	68
69	CHRISTINA. V.E.	30.04.1971	CHENNAI EDC/ SOUTH-I	JE/CIVIL I GR	69
70	RAMAMOORTHY.K	04.02.1969	GCC-I/CHENNAI	A.E./CIVIL	70
71	KARTHIKEYAN.R	16.06.1983	GCC-I/CHENNAI	A.E./CIVIL	71
72	MUTHUSENTHILKUMAR.S	30.06.1967	TTPS	A.E./CIVIL	72

2. It is certified that the above Assistant Engineers/Civil and Junior Engineers/Civil I Grade possess the required qualification prescribed for the post of Assistant Executive Engineer/Civil and their pay may be fixed under Service Regulation 33 (b).

(BY ORDER OF THE CHAIRMAN CUM MANAGING DIRECTOR)

Sd/-\*\* 25.02.2020  
(R. KRISHNAMOORTHY)  
CHIEF ENGINEER/PERSONNEL

Let me define a leader. He must have vision and passion and not be afraid of any problem. Instead, he should know how to defeat it. Most importantly, he must work with integrity.

- A. P. J. Abdul Kalam



முனைவர் சா.சம்பத்  
தேசிய பயிற்சியாளர்

மண்டல செயலாளர் / திருச்சி.

நேர மேலாண்மை (Time Management).

காலம் பொன் போன்றது என்பது பழமொழி. காலம் உயிர் போன்றது என்பது புது மொழி. பொன்னை இழந்தால் மீண்டும் வாங்கிக்கொள்ளலாம்.

காலத்தை தொலைத்து விட்டால் மீண்டும் ஒரு போதும் பெற முடியாது. எனவே அது உயிர்க்கு சமம் எனப்படுகிறது. உலகத்தில் இன்று வெற்றி பெற்ற எல்லா மனிதர்களும் காலத்தின் அருமை உணர்ந்து அதனை சரியாக திட்டமிட்டு உழைத்து வெற்றி பெற்றவர்களே.

உலகில் பணம் இல்லாமல் கஷ்டப்படுகிறவர்கள் கொஞ்ச பேர்தான். நேரம் இல்லாமல் அவதிப் படுபவர்களே அதிகம். இவர்கள் வீட்டைக் கவனிக்க நேரமே இல்லை என்கிறார்கள். அலுவலக பணிக்கு நேரம் போதவில்லை என்கிறார்கள். திறமை இருக்கிற நீங்கள் ஏன் புதிய முயற்சிகளில் இறங்கக்கூடாது என்றால் எங்கே நேரம் கிடைக்கிறது என்று சொல்கிறார்கள். ஐந்து நிமிடம் ஒதுக்கி உடற்பயிற்சி செய்திருந்தால் இப்படி ஊளைச்சதைப் போட்டிருக்காதே என்று கேட்டால்...

ஐந்து நிமிடத்திற்கு எங்கே போவேன் என்கிறார்கள்? உண்மையிலேயே நேரம் என்பது இல்லையா? இல்லை இருக்கிற நேரத்தை நாம் சரியாக பயன்படுத்திக்கொள்ள முடியவில்லையா? என்பதே நம் கேள்வி.

இந்த வேலையை செய்ய நேரம் இல்ல என்று சாதாரண மனிதர்கள் சொல்லும் போதே அந்த செயலை நேரத்தை ஒதுக்கி இந்த உலகில் பல பேர் செய்து கொண்டுள்ளனர்.

இந்த நாட்டின் பிரதமருக்கும், உலகத்தின் முதல் பணக்காரர்களுக்கும், வெற்றியாளர்கள் களுக்கும் ஒரு நாளைக்கு இருபத்தி நான்கு மணி நேரம் தான். அதில் இயற்கை எந்த பேதமும் வைப்பதில்லை. அனைவருக்கும் ஒரு நாளைக்கு இருபத்தி நான்கு மணி நேரம்தான்.

ஒரு வித்தியாசம் அவர்களுக்கு நேரத்தை எப்படி சரியாக திட்டமிட்டு பயன்படுத்துவது என்பது தெரிந்துள்ளது. நமக்கு தெரியவில்லை அவ்வளவுதான். நேர மேலாண்மையை புரிந்து கொண்டால் எல்லோருக்கும் நேரம் இருக்கும்.

பிரிவுகளில் பெரும்பாலும் எல்லா பொறியாளர்களும் சொல்லும் ஒரே காரணம் நேரம் இல்லை என்பதுதான். காலை அலுவலகம் வந்தது முதல் எல்லா பிரச்சனைகளையும் இழுத்து போட்டு கொண்டு அதிலேயே உழன்று, எதனையும் தீர்க்க முடியாமல் அயர்ந்து போய் நிமிர்ந்து பார்க்கும் போது இரவு எட்டு மணி ஆகிவிடுகிறது. அதற்கு பிறகு வீட்டிற்கு சென்று சாப்பிட்டு படுக்க சென்றால், நேற்றைய சோகம், இன்றைய இயலாமை, நாளை பயம், தூக்கமும் வர மறுத்து மீண்டும் அதிகாலை எழுந்தது முதல் அதே போராட்டம். நேரத்தை நாம் பயன்படுத்த தவறியதால், நேரம் நம்மை விழுங்கிக்கொண்டுள்ளது என்பதே உண்மை.

பிரிவு அலுவலகத்தை பொறுத்தவரை காலையில் நேரத்திற்கு அலுவலகம் செல்பவர்கள் கட்டுப்பாட்டில் அந்த அலுவலகம் இருக்கும். காலையில் தாமதமாக

அலுவலகம் செல்லும் அதிகாரிகள் அந்த பிரிவு ஊழியர்களின் கட்டுப்பாட்டிற்கு செல்ல வேண்டி வரும். அலுவலகத்தில் ஏற்படும் பெரும்பாலான பிரச்சனைகள், அல்லது உங்களுக்கு எதிராக உருவாக்கப்படும் சதிகள் எல்லாம், நீங்கள் இல்லாத காலை நேரத்தில்தான் நடக்கிறது. அதனை தவிர்த்தால், நேரத்தில் நீங்கள் அலுவலகத்தில் இருந்து நுகர்வோரை நேரடியாக எதிர்கொண்டு பிரச்சனைகளை கலைந்தால், பணியாளர்களுக்கு நேரத்தோடு பணி ஒதுக்கீடு செய்து வேலைக்கு அனுப்பிவிட்டால், பிரச்சனை தலை தூக்க வாய்ப்பில்லை.

விபத்தில் இருந்து ஒருவரை காப்பாற்ற கோல்டன் நேரம் முக்கியம் என்று சொல்வது போல, அலுவல விபத்தில் இருந்து நம்மை காத்துக்கொள்ள காலை 08.00 முதல் 10.00 வரை கோல்டன் அலுவலக நேரம் ஆகும்.

சரி, எப்படியோ உங்களுக்கு நிறைய நேரம் வேண்டியிருக்கிறது. அதனால் அதனை நிர்வகிப்பது குறித்து விவாதிப்போம்.

முதலில் நேரத்தை நிர்வகிக்க திட்டமிட வேண்டும். நாளைய பணியை இன்றே திட்டமிடுவது சிறப்பு. அந்த நாள் முடிந்ததும் திட்டமிட்ட பணி முடிக்கப்பட்டதா? அல்லது முடியாவிட்டால் ஏன் முடியவில்லை, அதற்கான காரணம் என்ன என ஆராய்ந்து சரி செய்தால் நேரம் வீணாகாது.

To Do List எப்போதும் நம்மிடம் இருக்க வேண்டும். அதில் வரிசை கிரமமாக நாம் செய்ய வேண்டிய பணிகள் அதன் கால வரம்பு ஆகியவை குறிக்கப்பட்டு இருக்க வேண்டும். பணி முடிந்ததும், அந்த பணி நீக்கப்பட்டு, புதிய பணிகள் வரிகையில் சேர்க்கப்பட வேண்டும். முன்பெல்லாம் இதற்கு சிறு டைரி பயன்படுத்தப்பட்டது. இப்போது செல்போன் மற்றும் நோட் பேட் பயன்படுகின்றன.

அவசியமான அவசரமான பணிகளுக்கு முக்கியத்துவம் கொடுக்கப்பட வேண்டும்.

கேளிக்கை மற்றும் நேர விழுங்கிகள் தவிர்க்கப்பட வேண்டும்.

பயண நேரங்களை பயனுள்ளதாக (அலுவலக ஈமெயில், LT Billing, Draft type) போன்றவற்றை செய்வது நேரத்தை மிச்சப்படுத்தும்.

நேரம் என்பது பணம் என்பதை உணர்ந்து நேரம் வீணானாள் பணம் வீணாகிறது என்பதை நினைவில் கொள்ள வேண்டும். எல்லா வேலைகளையும் தானே இழுத்து போட்டு கொண்டு செய்வது, நேரத்தை வீண் செய்து மன உளைச்சலையும் உருவாக்கும். அடுத்தவர்களிடம் வேலை வாங்கும் கலை (Decentralization of work) தெரிந்தால் மட்டுமே நேர நிர்வாகம் சிறக்கும். முடியாத காரியம் எனில் நோ (No) சொல்ல தயங்கக் கூடாது. அதனை அடுத்தவர் மனம் புண்படாதபடி சொல்ல வேண்டும். எல்லா வேலைகளையும் தானே இழுத்து போட்டு கொண்டு நேரம் போதவில்லை என்பது சரியன்று.

கடைசியில் எவ்வளவு அலுவலக பணி இருந்தாலும், குடும்பம், சங்கம், சமுதாயம் இவற்றிற்கும் நேரம் ஒதுக்க வேண்டும். அதுதான் மற்ற நேரங்களில் உங்களை அலுவலகத்தில் சுறுசுறுப்பாய் இயங்க வைக்கும். கால தாமதம் இன்றி பணிகள் முடிக்க முடியும். என்னை பொதுவாக எல்லோரும் கேட்கும் கேள்வி. உங்களால் எப்படி இவ்வளவு பணிகளில் ஈடுபட முடிகிறது. விடை ஒன்றுதான். நேரத்தை நிர்வகிக்க நான் பயிற்சி பெற்றுள்ளேன். எனக்கு இது சாத்தியம் என்றால் எல்லோருக்கும் சாத்தியமே.

ஆகவே பொறியாளர்கள் நேரத்தின் அருமை உணர்வோம். சிறப்பாக திட்டமிடுவோம். பிறகென்ன நேரம் உங்கள் கைகளில்.

... தொடரும்.

**பணி ஓய்வு பாராட்டு – 29.02.2020**

- Er. V.Kumar**, AEE / Vigilance / Madurai / Former RS / Madurai, Madurai Branch. **9443567923**
- Er. M.Muralidharan**, EE / O&M / Mettur / Former BS / Mettur, Mettur Branch. , **9443229690**
- Er. K.Arumugam**, EE / O/o CE/System Operation / Trichy / Former GCM / Pudukkottai Branch., **9842897772**
- Er. V. Ramasamy**, EE / Operation / 230KV SS / Kitspark / Ch South-II / Chennai South Branch., **9710229821**
- Er. K.K. Surendran**, AEE / MRT / Madurai Metro / Madurai Branch ., **9566645687**
- Er. D.Sreenivasan**, AEE / Tr. Erection / Madurai / Madurai Branch., **7010215515**
- Er. P.Deivanathan**, AEE / O&M / Vellore / Vellore Branch., **9442411664**
- Er. S.Periyanayagam**, AEE / TS / TTPS Branch., **9894857977**
- Er.R.Vijayarajan**, AEE / O&E-1/TTPS Branch., **9443564764**
- Er. A.Selvam**, AEE / O&E / MTPS2 / MTPS Branch., **9443098923**
- Er. K.Mariappan**, AEE/Mtce./110/33/11KV/Thayanur Grid SS/ Villupuram Branch., **9486489914**
- Er. M.Gnanamurugan**, AEE / O&E / NCTPS -1 / NCTPS Branch., **9940101626**
- Er. S.Shenbagakuttralam**, AEE / O&E / NCTPS-2 / NCTPS Branch., **9443808449**
- Er. S.Karthikeyan**, AE / Call Centre / Thennur / Trichy Branch., **9442209151**
- Er. R.Ameer Basha**, JE / O&E / MTPS1 / MTPS Branch., **9842886771**
- Er. M.Paulraj**, JE / O&E-1 / TTPS Branch., **9442177140**
- Er. R.Amballavanan**, JE / Lines / Vellore Branch., **9486796173**
- Er. S.Sankaranarayanan**, JE / SSE / GCC - 1 / Chennai / CDC Branch., **7010118019**
- Er. V.Durairaj**, JE / Mtce. / 110KV SS / Thiruchitrambalam / Villupuram Branch., **9443259141**

***Sangam Wishes a Happy Retired Life***

நம்முடைய நலனுக்காக  
என்றைக்கு சமரசம்  
ஆகிறோமோ .....  
அப்போது தான்  
தீமையின் திசையில்  
நாம் கால் வைக்க  
துவங்குகின்றோம்.....

10. ஒப்புரவு ஒழுக்கு

ஒப்புரவு ஒழுக்கு என்பது உலக ஒழுக்கத்தை அறிந்து வாழ்வதை குறிப்பது. இவ்விஷயம் தானே அறிந்து செய்யும் தன்மையாதலால் ஒப்புரவு எனப்படுகிறது. அன்பினால் நம் அகத்தின் தூண்டுதலால் விளைவது ஒப்புரவு. அது ஒருவன் தான் வாழும் சமுதாயத்தோடு தன்னை அடையாளம் கண்டு அதனோடு ஒத்து, பொது சேவை செய்வதும், பொதுக் கொடை வழங்குவதும் ஆம் தான் சமுதாயத்திற்கு இன்றியமையாது செய்யும் கடமை என்பதை உணர்ந்து, உலகத்திற்கு பயன்படும் வகையில், தன்னலம் கருதாமல், ஊருணி பனைமரம் போல் செயல்களை செய்பவன் தான் ஒப்புரவு ஒழுக்குபவன்.

“சிறுமணி தொடர்ந்து .....

.....

ஊரேம் என்னும் இபேர் ஏழுறுநர்  
தாமே ஒப்புரவு அறியின் தே மொழி  
கயல் ஏர் உண்கண் குறுமகட்கு  
அயலோர் ஆகல் என்று எம்மொடு படலே....”

– நற்றினை

எம்மோடு தெருக்களில் சேர்ந்து திரியும் சிறிய பிள்ளைகள் சான்றோராவர், நிச்சயமாக; இச்சிறிய பிள்ளைகள் தாமே உலக நடப்பினை தெரிந்திருந்ததால் ....

ஒப்புரவு... பொது நண்மைக்காகச் செய்யும் பயன் கருதாத தொண்டு. உலகமெல்லாம் ஒன்று எனக்கருதி, அன்பின் உந்துதலால் உதவும் தன்மை. தான் தனது குடும்பம் என்ற சிறுவட்டத்தை விட்டு வெளியே வந்து உலகமெல்லாம் தனது உறவு என்று எண்ணி செயலாற்றுவதல்.

இன்றைய அவசிய தேவைக்காக, உலக மக்களின் நண்மைக்காக, கரோனா பாதிப்பை தடுப்பதற்காக, உலக ஒழுக்கமாம் தனித்து இருப்பதை கடமையாக கருதி செய்வதே ஓளவையின் கூற்றான ஒப்புரவு ஒழுக்கு ஆகும்.

தொகுப்பு.....

நே.ரா.செந்தில்

செயலாளர் / வெளியீடு.

**Branch General Body Meetings**

**Chenglepet Branch** Annual General Body Meeting was held on **08.03.2020**. Er. P.Karthikeyan, Branch vice President presided the meeting. Er.G.Karthikeyan, General Treasurer, Er.R.Sundarraaj, Vice President / Electrical and Er.N.Sathyanarayanan, Secretary / Chennai South Region attended the meeting.

The Following Office Bearers were elected :

- Branch President : Er.D.Govindaraju, AEE/O&M/Guduvancherry.  
Vice President : Er.P.Karthikeyan, JE/O&M/Chithamur.  
Branch Secretary : Er.M.S.Nithiyanandan, JEII / Shift / Anjur SS.  
Joint Secretary : Er.V.Karthikeyan, AE/O&M/Vandalur.  
Organising Secretary : Er.N.Udhayakumar, AE/O&M/Elapakkam.  
Branch Treasurer : Er.D.Palani, AE/Mtce./Vadakkupattu 110KV SS.  
GC Members : Er.C.Ruthrakumar, AEE/O&M/Thirunindravur  
Er.K.Sankar, AEE/Shift/Veerapuram 230 KV SS.

---

**Nilgris Branch** Annual General Body Meeting was held on **08.03.2020**. Er.M.Siva, Branch Vice President presided the meeting. Er.V.S.Sampathkumar, General Secretary, Er.K.Suresh, Secretary / Hydro Generation Region and Er.N.Dhanapal, Secretary / Coimbatore region attended the meeting.

The Following Office Bearers were elected :

Branch President : Er.S.Gopalakrishnan, AEE/Moyar.  
Vice President : Er.M.Siva, AEE/O&M/Kundah.  
Branch Secretary : Er.P.Kamalkumar, JE/Kothagiri SS.  
Joint Secretary : Er.P.Gunasingh, JE/GRT/Kundah.  
Organising Secretary : Er.R.Santhip, AE/GIS/ Ooty.  
Branch Treasurer : Er.S.Sivasaran, AE/CC Kundah.  
GC Member : Er.C.Sivasankaran, AEE/Town/Coonoor.

---

**Tirupattur Branch** Annual General Body Meeting was held on **15.03.2020**. Er. G.Rajesh, Branch President presided the meeting. Er.V.S.Sampathkumar, General Secretary, Er.R.Tamilselvan, Secretary / Chennai North Region and Er.V.Surendrababu, Secretary / Vellore region attended the meeting.

The Following Office Bearers were elected :

Branch President : Er.G.Rajesh, AEE/Development/Thirupathur.  
Vice President : Er.R.Srinivasan, AEE/O&M/Urban/Gudiyatham.  
Branch Secretary : Er.R.Thanigaiselvan, JE/P&M/MRT/Thirupathur.  
Joint Secretary : Er.D.B.Devarajan, AE/O&M/West/Thirupathur.  
Organising Secretary : Er.K.Karthikeyan, JE/O&M/West/Ambur.  
Branch Treasurer : Er.P.Venkatesan, AEE/O&M/Alangayam.  
GC Member : Er.T.Dhankotti, JE/Mtce/110KVSS/Pernampat.

---

**Erode Branch** Annual General Body Meeting was held on **15.03.2020**. Er. D.Srinivasan, Branch President presided the meeting. Er.A.AntonyPadovaraj, State President, Er.C.Ruthrakumar, Secretary / Administration and Er.K.Anandbabu, Secretary / Erode region attended the meeting.

The Following Office Bearers were elected :

Branch President : Er.D.Srinivasan, AEE /O&M/Chithode.  
Vice President : Er.M.Shanmugasundaram, AEE/O/Sipcot II SS/Perundurai.  
Branch Secretary : Er.E.Thiruneelakandan, JE/Spl.Mtce/Erode.  
Joint Secretary : Er.D.Suresh, JE II/110 KV SS/Nadupalayam.  
Organising Secretary : Er.M.Satheesh, JE II/ 110 KV SS/Ingur.  
Branch Treasurer : Er. K.Krishnan, JE II/110 KV SS/Kunnathur.  
GC Member : Er.K.Suresh, AEE/O/BKB 2/Generation Erode.

---

**“We may have all come on different ships, but we’re in the same boat now.”**

**– Martin Luther King Jr.**

“Sorrow prepares you for joy. It violently sweeps everything out of your house, so that new joy can find space to enter. It shakes the yellow leaves from the bough of your heart, so that fresh, green leaves can grow in their place. It pulls up the rotten roots, so that new roots hidden beneath have room to grow. Whatever sorrow shakes from your heart, far better things will take their place.”

— Rumi

## 👁️ கண்ணீர் அஞ்சலி 👁️

- 07.03.2020 பொார்.M.திருமுருகன்/ இளநிலை பொறியாளர் / S&I / MTPS-1 **அவர்கள்.**
- 15.03.2020 பொார்.B.சார்லஸ் இளவரசன்/ இளநிலை பொறியாளர்/ மேட்டூர் நகரம் து.மி. நிலையம் / மேட்டூர் கிளை **அவர்கள்.**
- மறைந்தமைக்கு பொறியாளர் சங்கம் கண்ணீர் அஞ்சலி செலுத்துகிறது. பொறியாளரை இழந்து வாடும் குடும்பத்தாருக்கு சங்கம் தனது ஆழ்ந்த இரங்கலை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.
- 
- 24.02.2020 பொார்.T.உமாமகேஸ்வரி / உதவி செயற் பொறியாளர் / பொது / GCC-1/சென்னை அவர்களின் **தாயார். 9952355107.**
- 28.02.2020 பொார்.A.குமரேசன் / கிளைச் செயலாளர் / சேலம் கிளை அவர்களின் **தாயார். 9976647777.**
- 28.02.2020 பொார்.S.ஆறுமகம் / உதவி பொறியாளர்/ சிறப்பு பராமரிப்பு / செங்கை கிளை அவர்களின் **தந்தையார். . 8098582797.**
- 07.03.2020 பொார்.ரமேஷ்/ உதவி செயற் பொறியாளர்/230 கிவோ கீழ்ப்பாக்கம் து.மி. நிலையம்/சென்னை மேற்கு கிளை அவர்களின் **தந்தையார். 9962316812**
- 09.03.2020 பொார்.தேவக்கண்ணு/ இளநிலை பொறியாளர்/ சேத்தியா தோப்பு து.மி. நிலையம்/கடலூர் கிளை அவர்களின் **தந்தையார்.**
- 10.03.2020 பொார்.வண்டாரகுழலி/ உதவி செயற் பொறியாளர்/ PRO/ வேலூர் கிளை அவர்களின் **தந்தையார்.9445855026**
- 11.03.2020 பொார்.V.பிரேமலதா/ உதவி பொறியாளர்/ பராமரிப்பு/ அஞ்சூர் து.மி. நிலையம் / செங்கை கிளை அவர்களின் **தந்தையார். 9840568945**
- 13.03.2020 பொார்.R.ஆறுமகம்/ உதவி செயற் பொறியாளர்/ குந்தா/ நீலகிரி கிளை அவர்களின் **தந்தையார்.**
- 19.03.2020 பொார்.ஆ.லோகேந்திரன்/ இளநிலைபொறியாளர்/ பள்ளிகொண்டா/ திருப்பத்தூர் கிளை அவர்களின் **தாயார்.**
- 19.03.2020 பொார்.மகேஸ்வரி/ இளநிலை பொறியாளர்/ லெவிஞ்சிபுரம் / நெல்லை கிளை அவர்களின் **தாயார். 9445854368.**
- 20.03.2020 பொார்.P. பாலசுப்பிரமணியன்/ உதவி பொறியாளர் / MRT / TTPS கிளை அவர்களின் **தந்தையார் 9486488527.**
- 21.03.2020 பொார்.V. இருதய அந்தோணி ஜூட் / உதவி செயற் பொறியாளர் / MM/TTPS கிளை அவர்களின் **தந்தையார் 9442507231.**

ஆகியோர் இயற்கை எய்தினார்கள். குடும்பத்தாரை இழந்து வாடும் பொறியாளர்களுக்கு சங்கம் தனது ஆழ்ந்த இரங்கலை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.



ஈரோடு கிளையின் ஆண்டு பேரவை கூட்டம் - 15.03.2020



திருப்பத்தூர் கிளையின் ஆண்டு பேரவை கூட்டம் - 15.03.2020

**Be Safe from carona virus infection**  
**Be Smart & inform yourself about it**  
**Be Kind & support one another**  
**Follow accurate public health advice**  
**from our local health authorities**  
**and Government agencies.**



கிருஷ்ணகிரி கிளையின் மறைந்த உறுப்பினரும், முன்னாள் தருமபுரி கிளையின் பொதுக்குழு உறுப்பினருமாகிய பொர்.கூதி.சம்பத், உ.செ.பொ அவர்களது காமதேனு நலநிதி பணப்பயன் ரூ.3,00,000/- க்கான காசோலை அவரது குடும்பத்தினரிடம் 17.3.2020 அன்று காமதேனு நலநிதி பொருளாளரால்